



В Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели пенсионерки в результате падения глыбы снега с крыши дома

Следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области по результатам проведения доследственной проверки по факту гибели пенсионерки в результате падения глыбы льда на улице в Нижегородском районе областного центра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 19 января 2016 года около 14 часов на улице Алексеевской города Нижнего Новгорода с крыши дома упала глыба снега на проходящую мимо 74-летнюю женщину. Пострадавшую госпитализировали в городскую больницу, однако от полученных телесных повреждений она скончалась. С целью установления причин смерти потерпевшей назначена судебно-медицинская экспертиза. Следователи установили, что дом, с крыши которого произошел сход снега, обслуживается государственным учреждением, располагавшемся в нем.

В настоящее время следователи регионального СК изъяли документацию по заключенным договорам на оказание подрядными организациями услуг по очистке кровли дома от снега. Также устанавливается лицо, ответственное за надлежащую и своевременную уборку снега с крыши дома, действиям которого в рамках расследования и будет дана юридическая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1007381>